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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

1 Σύσταση Ομάδας Διατομεακού Συντονισμού και 
Τεχνικής Γραμματείας για την Εκπαίδευση, την 
Κατάρτιση και τη Διά Βίου Μάθηση στο πλαίσιο 
του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Πολιτικής για 
την Εκπαίδευση, την Κατάρτιση και τη Διά Βίου 
Μάθηση του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμά-
των και Αθλητισμού.

2 Έγκριση του προϋπολογισμού, έτους 2024, του 
εποπτευόμενου από το Υπουργείο Υποδομών και 
Μεταφορών φορέα Γενικής Κυβέρνησης, «ΕΡΓΑ 
Ο.Σ.Ε. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΕΡΓΑ Ο.Σ.Ε. Α.Ε.)».
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του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Πολιτικής για 

την Εκπαίδευση, την Κατάρτιση και τη Διά Βίου 

Μάθηση του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμά-
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  Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

  Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις:
α. Του άρθρου 50 του ν. 4777/2021 «Εισαγωγή στην 

Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, προστασία της ακαδημαϊκής 
ελευθερίας, αναβάθμιση του ακαδημαϊκού περιβάλλο-
ντος και άλλες διατάξεις» (Α’ 25),

β. του άρθρου 90 του Κώδικα νομοθεσίας για την 
Κυβέρνηση και τα κυβερνητικά όργανα (π.δ. 63/2005 - 
Α’ 98), σε συνδυασμό με την περ. 22 του άρθρου 119 του 
ν. 4622/2019 «Επιτελικό Κράτος: οργάνωση, λειτουργία 
και διαφάνεια της Κυβέρνησης, των κυβερνητικών ορ-
γάνων και της κεντρικής δημόσιας διοίκησης» (Α’ 133),

γ. του ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσω-
μάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 

2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) Ηλεκτρονι-
κές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της 
Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις (Α’ 184)»,

δ. του άρθρου 5 του ν. 3469/2006 «Εθνικό Τυπογρα-
φείο, Εφημερίς της Κυβερνήσεως και λοιπές διατάξεις» 
(Α’ 131),

ε. του άρθρου 13 του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας 
(ν. 2690/1999, Α’ 45),

στ. του π.δ. 18/2018 «Οργανισμός του Υπουργείου 
Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων» (Α’ 31),

ζ. του π.δ. 77/2023 «Σύσταση Υπουργείου και μετο-
νομασία Υπουργείων - Σύσταση, κατάργηση και μετο-
νομασία Γενικών και Ειδικών Γραμματειών - Μεταφορά 
αρμοδιοτήτων, υπηρεσιακών μονάδων, θέσεων προσω-
πικού και εποπτευόμενων φορέων» (Α’ 130),

η. του π.δ. 79/2023 «Διορισμός Υπουργών, Αναπληρω-
τών Υπουργών και Υφυπουργών» (Α’ 131),

θ. του άρθρου 23 του ν. 4914/2022 «Διαχείριση, έλεγ-
χος και εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την 
Προγραμματική Περίοδο 2021-2027, σύσταση Ανώνυ-
μης Εταιρείας «Εθνικό Μητρώο Νεοφυών Επιχειρήσεων 
Α.Ε.» και άλλες διατάξεις» (Α’ 61),

ι. του άρθρου 15 (Κεφάλαιο ΙΙ) του Κανονισμού (ΕΕ) 
2021/1060 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμ-
βουλίου της 24ης Ιουνίου 2021 για τον καθορισμό κοι-
νών διατάξεων για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 
Ανάπτυξης, το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο+, το Ταμείο 
Συνοχής, το Ταμείο Δίκαιης Μετάβασης και το Ευρωπα-
ϊκό Ταμείο Θάλασσας, Αλιείας και Υδατοκαλλιέργειας, 
και δημοσιονομικών κανόνων για τα εν λόγω Ταμεία και 
για το Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης, το 
Ταμείο Εσωτερικής Ασφάλειας και το Μέσο για τη Χρη-
ματοδοτική Στήριξη της Διαχείρισης των Συνόρων και 
την Πολιτική των Θεωρήσεων (Επίσημη Εφημερίδα της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, L 231/159/30.06.2021).

2. Την υπ’ αρ. 120702/13.12.2022 κοινή υπουργική 
απόφαση «Αναδιάρθρωση της Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ 
Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και κατάργηση 
της υπό στοιχεία 47903/ΕΥΘΥ 495/2016 (Β’ 1406) κοινής 
υπουργικής απόφασης» (Β’ 6330).

3. Την υπό στοιχεία Φ.1/Γ/736/140603/Β1/2024 εισή-
γηση του Προϊσταμένου της Γενικής Διεύθυνσης Οικο-
νομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευ-
μάτων και Αθλητισμού.

ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α
ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
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4. Το γεγονός ότι από την παρούσα δεν προκαλείται 
δαπάνη σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού.

5. Την ανάγκη σύστασης της Ομάδας Διατομεακού Συ-
ντονισμού Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. και Τεχνικής Γραμματείας για την 
Εκπαίδευση, την Κατάρτιση και τη Διά Βίου Μάθηση στο 
πλαίσιο του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Πολιτικής για 
την Εκπαίδευση, την Κατάρτιση και τη Διά Βίου Μάθηση 
του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. για την εκπλήρωση του Αναγκαίου όρου 
4.3 «Στρατηγικό πλαίσιο πολιτικής για το σύστημα εκ-
παίδευσης και κατάρτισης σε όλα τα επίπεδα» (ΑNNEX 
IV ΚΚΔ 1060/2021), αποφασίζουμε:

1) Τη σύσταση Ομάδας Διατομεακού Συντονισμού 
του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. για την Εκπαίδευση, την Κατάρτιση και 
τη Διά Βίου Μάθηση, με αντικείμενο τον συντονισμό και 
τη διασφάλιση της συνέργειας πολιτικών για τους τομείς 
α) της Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
και Ειδικής Αγωγής, β) της Ανώτατης Εκπαίδευσης και 
γ) της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και Διά 
Βίου Μάθησης, καθώς και του Ψηφιακού Μετασχηματι-
σμού του εκπαιδευτικού συστήματος και την εισήγηση 
προτάσεων στον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού.

Η Ομάδα Διατομεακού Συντονισμού Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. συντο-
νίζει την εκπόνηση του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου 
Πολιτικής για την Εκπαίδευση, την Κατάρτιση και τη Διά 
Βίου Μάθηση, το οποίο περιλαμβάνει τρία (3) επιμέρους 
Στρατηγικά Σχέδια: α) Πρωτοβάθμια, Δευτεροβάθμια 
Εκπαίδευση και Ειδική Αγωγή, β) Ανώτατη Εκπαίδευση, 
γ) Επαγγελματική Εκπαίδευση, Κατάρτιση και Διά Βίου 
Μάθηση, και παρακολουθεί την υλοποίησή του ενώ με-
ριμνά για την αναθεώρησή του, όποτε απαιτηθεί.

Ειδικότερα ως προς την παρακολούθηση και αναθε-
ώρηση του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Πολιτικής, η 
Ομάδα Διατομεακού Συντονισμού Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. παρακο-
λουθεί τη σύνδεση των αποτελεσμάτων της εκπαίδευσης 
και κατάρτισης με την αγορά εργασίας, αξιολογεί την 
πορεία υλοποίησης των επιμέρους Στρατηγικών Σχεδίων 
και προτείνει βελτιώσεις ή αναθεωρήσεις, την ένταξη 
νέων παρεμβάσεων, δράσεων, έργων και την ενσωμάτω-
ση νέων προτεραιοτήτων στο Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο 
Πολιτικής του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.

Το Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Πολιτικής για την Εκπαί-
δευση, την Κατάρτιση και τη Διά Βίου Μάθηση αποτελεί 
το κείμενο κατευθύνσεων για την επιτυχή ανταπόκριση 
του εκπαιδευτικού συστήματος της σύγχρονες οικονο-
μικές, τεχνολογικές, δημογραφικές και περιβαλλοντικές 
προκλήσεις και την απόκτηση των κατάλληλων δεξιο-
τήτων και ικανοτήτων για ισότιμη συμμετοχή στην κοι-
νωνία και την οικονομία, την ικανότητα προσαρμογής 
και την ανθεκτικότητα, την ευημερία και την κοινωνική 
συνοχή. Το εν λόγω Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Πολι-
τικής περιλαμβάνει τις στρατηγικές κατευθύνσεις του 
Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. στο οποίο συμπεριλαμβάνονται και οι στρα-
τηγικές κατευθύνσεις για το ΕΣΠΑ 2021-2027.

2) Η Ομάδα Διατομεακού Συντονισμού του ΥΠΑΙΘΑ 
για την Εκπαίδευση, Κατάρτιση και τη Διά Βίου Μάθηση 
για την υλοποίηση του ως άνω περιγραφόμενου έργου, 
απαρτίζεται από:

α. Τον Γενικό Γραμματέα Πρωτοβάθμιας και Δευτερο-
βάθμιας Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής.

β. Τον Γενικό Γραμματέα Ανώτατης Εκπαίδευσης.
γ. Τον Γενικό Γραμματέα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, 

Κατάρτισης και Διά Βίου Μάθησης.
δ. Τον Γενικό Γραμματέα Θρησκευμάτων.
ε. Τον Υπηρεσιακό Γραμματέα Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.
στ. Έναν εκπρόσωπο του Γραφείου Υπουργού Παιδεί-

ας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού.
ζ. Έναν εκπρόσωπο έκαστων των Υφυπουργών Παι-

δείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού.
η. Τον Πρόεδρο της Αρχής Διασφάλισης Ποιότητας 

στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση 
(Α.ΔΙ.Π.Π.Δ.Ε.), ή εκπρόσωπο αυτού.

θ. Τον Πρόεδρο του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολι-
τικής (Ι.Ε.Π.), ή εκπρόσωπο αυτού.

ι. Τον Πρόεδρο του Ινστιτούτου Τεχνολογίας Υπολο-
γιστών ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ (Ι.Τ.Υ.Ε. ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ) ή εκπρόσωπο 
αυτού.

ια. Τον Πρόεδρο της Εθνικής Αρχής Ανώτατης Εκπαί-
δευσης (ΕΘ.Α.Α.Ε.), ή εκπρόσωπο αυτού.

ιβ. Τον Πρόεδρο του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών 
(Ι.Κ.Υ.) ή εκπρόσωπο αυτού.

ιγ. Τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του Εθνικού Οργανι-
σμού Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού 
Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.) ή εκπρόσωπο αυτού.

ιδ. Τον Πρόεδρο του Ιδρύματος Νεολαίας και Διά Βίου 
Μάθησης (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ).

ιε. Τον Προϊστάμενο της Γενικής Διεύθυνσης Στρατη-
γικού Σχεδιασμού Προγραμματισμού και Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης.

ιστ. Τον Προϊστάμενο της Γενικής Διεύθυνσης Οικονο-
μικών Υπηρεσιών.

ιζ. Τον Προϊστάμενο της Ειδικής Υπηρεσίας Επιτελική 
Δομή ΕΣΠΑ Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.

ιη. Τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Δημοσίων Επεν-
δύσεων.

ιθ. Τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Σχεδιασμού και 
Ανάπτυξης Ε.Ε.Κ. και Δ.Β.Μ.

κ. Τον Προϊστάμενο της Μονάδας Α’ της Ειδικής Υπη-
ρεσίας Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.

κα. Τον Προϊστάμενο του Τμήματος Α’ Κατάρτισης Προ-
γράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.), Ενεργοποί-
ησης και Αξιολόγησης Τομεακού Προγράμματος Ανά-
πτυξης (Τ.Π.Α.) της Διεύθυνσης Δημοσίων Επενδύσεων.

Συντονιστής της Ομάδας Διατομεακού Συντονισμού 
Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. ορίζεται ο Γενικός Γραμματέας Πρωτοβάθμιας 
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής.

Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος, ο Συντονιστής 
αναπληρώνεται από τον Γενικό Γραμματέα Επαγγελμα-
τικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και Διά Βίου Μάθησης.

3) Συνιστάται Τεχνική Γραμματεία για την υποστήρι-
ξη του έργου της Ομάδας Διατομεακού Συντονισμού 
Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., η οποία θα οργανώνει τις συνεδριάσεις, θα 
συντάσσει τις εισηγήσεις για τη λήψη αποφάσεων και 
τα πρακτικά των συνεδριάσεων, και θα υποστηρίζει ορ-
γανωτικά και τεχνικά τις εργασίες της Ομάδας. Επίσης, 
τα μέλη της Τεχνικής Γραμματείας θα συνεισφέρουν στη 
συλλογή και επεξεργασία πάσης φύσεως δεδομένων, 
αναγκαίων για την εκπλήρωση των στόχων ή υποχρεώ-
σεων που αναλαμβάνονται στο πλαίσιο του Στρατηγικού 
Πλαισίου Πολιτικής για την Εκπαίδευση, την Κατάρτιση 
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και τη Διά Βίου Μάθηση και των επιμέρους σχεδιασμών/
δράσεων/προγραμμάτων.

Στην Τεχνική Γραμματεία συμμετέχουν:
α. Ένα στέλεχος από τη Γενική Διεύθυνση Σπουδών 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.
β. Ένα στέλεχος από τη Γενική Διεύθυνση Εκπ. Προσω-

πικού Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.
γ. Ένα στέλεχος από τη Γενική Διεύθυνση Ανώτατης 

Εκπαίδευσης.
δ. Ένα στέλεχος από τη Διεύθυνση Σχεδιασμού και 

Ανάπτυξης Ε.Ε.Κ. και Δ.Β.Μ.
ε. Ένα στέλεχος από τη Διεύθυνση Θρησκευτικής Εκ-

παίδευσης και Διαθρησκευτικών Σχέσεων.
στ. Ένα στέλεχος από την Αρχή Διασφάλισης Ποιότη-

τας στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση 
(Α.ΔΙ.Π.Π.Δ.Ε.).

ζ. Ένα στέλεχος από το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πο-
λιτικής (Ι.Ε.Π.).

η. Ένα στέλεχος από το Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπο-
λογιστών ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ (Ι.Τ.Υ.Ε. ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ). 

θ. Ένα στέλεχος από την Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκ-
παίδευσης (ΕΘ.Α.Α.Ε.).

ι. Ένα στέλεχος από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών 
(Ι.Κ.Υ.).

ια. Ένα στέλεχος από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποί-
ησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού 
(Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.).

ιβ. Ένα στέλεχος από το Ίδρυμα Νεολαίας και Διά Βίου 
Μάθησης (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ).

ιγ. Ένα στέλεχος από Γενική Διεύθυνση Στρατηγικού 
Σχεδιασμού Προγραμματισμού και Ηλεκτρονικής Δια-
κυβέρνησης.

ιδ. Ένα στέλεχος της Ειδικής Υπηρεσίας Επιτελικής 
Δομής ΕΣΠΑ Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. 

ιε. Ένα στέλεχος από το Τμήμα Α Τεκμηρίωσης της Ε.Ε.Κ 
Δ.Β.Μ και Νεολαίας.

4) Τα μέλη της Ομάδας Διατομεακού Συντονισμού 
Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. συνεδριάζουν τακτικά μία φορά ανά δύο μή-
νες από τη συγκρότησή της και, εκτάκτως, ύστερα από 
πρόσκληση του Συντονιστή αυτής, εντός του κανονι-
κού ωραρίου λειτουργίας των Δημοσίων Υπηρεσιών και 
σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις περί συλλογικών 
οργάνων.

Τα μέλη προσκαλούνται από τον Συντονιστή, μέσω 
της Τεχνικής Γραμματείας, με οποιονδήποτε πρόσφορο 
τρόπο και η πρόσκληση περιλαμβάνει τα θέματα της 
ημερήσιας διάταξης. Η Ομάδα Διατομεακού Συντονι-
σμού δύναται να συνεδριάζει και μέσω τηλεδιάσκεψης.

5) Η Ομάδα Διατομεακού Συντονισμού και η Τεχνική 
Γραμματεία ορίζονται μη αμειβόμενες.

6) Η θητεία της Ομάδας Διατομεακού Συντονισμού 
και της Τεχνικής Γραμματείας λήγει με την ολοκλήρωση 
της προγραμματικής περιόδου 2021-2027 του ΕΣΠΑ και 
μπορεί να παρατείνεται εφόσον απαιτηθεί.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως.

  Μαρούσι, 12 Ιανουαρίου 2024

Ο Υπουργός
ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΙΕΡΡΑΚΑΚΗΣ

    Αριθμ. ΔΠΔΑ/9423/ΕΡΓΑΟΣΕ  (2)
Έγκριση του προϋπολογισμού, έτους 2024, του 

εποπτευόμενου από το Υπουργείο Υποδομών και 

Μεταφορών φορέα Γενικής Κυβέρνησης, «ΕΡΓΑ 

Ο.Σ.Ε. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΕΡΓΑ Ο.Σ.Ε. Α.Ε.)». 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΚΑΙ Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

 Έχοντας υπόψη:
1. Την υπ’ αρ. 6925/1996 (ΤΑΕ-ΕΠΕ 1989) απόφαση του 

Νομάρχη Αθηνών με την οποία δόθηκε η άδεια σύστα-
σης και εγκρίθηκε το καταστατικό της εταιρείας «ΕΡΓΑ 
Ο.Σ.Ε. Α.Ε.».

2. Τις διατάξεις:
(α) Του ν.  4972/2022 «Εταιρική διακυβέρνηση των 

Ανωνύμων Εταιρειών του Δημοσίου και των λοιπών 
θυγατρικών της Ελληνικής Εταιρείας Συμμετοχών και 
Περιουσίας, διαχείριση συμμετοχών του Δημοσίου σε 
ανώνυμες εταιρείες και ρυθμίσεις για την Ελληνική Εται-
ρεία Συμμετοχών και Περιουσίας, αξιολόγηση της έναντι 
του Δημοσίου φερεγγυότητας και πιστοληπτικής ικα-
νότητας φυσικών και νομικών προσώπων και σύσταση 
Ανεξάρτητης Αρχής Πιστοληπτικής Αξιολόγησης, ίδρυση 
και λειτουργία Κεντρικού Μητρώου Πιστώσεων, Συμπλη-
ρωματικός κρατικός προϋπολογισμός οικονομικού έτους 
2022 και λοιπές διατάξεις οικονομικού και αναπτυξιακού 
χαρακτήρα» (Α’ 181) και ειδικότερα της παρ. 1 του άρ-
θρου 3, της περ. γα. της παρ. γ) του άρθρου 19 και της 
παρ. 2 του άρθρου 46,

(β) του ν. 4270/2014 «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρι-
σης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/
ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις» (Α’ 143) και 
ειδικότερα του άρθρου 54 και του πρώτου εδαφίου της 
παρ. 1.α. του άρθρου 63,

(γ) του ν. 4093/2012 «Έγκριση Μεσοπρόθεσμου Πλαι-
σίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013-2016 - Επείγο-
ντα Μέτρα Εφαρμογής του ν. 4046/2012 και του Με-
σοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 
2013 - 2016» (Α’ 222) και ειδικότερα του άρθρου πρώτου, 
όπως έχει επικαιροποιηθεί με τις διατάξεις του άρθρου 
μόνου του ν. 4127/2013 (Α’ 50), του άρθρου μόνου του 
ν. 4263/2014 «Έγκριση Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δη-
μοσιονομικής Στρατηγικής 2015-2018» (Α’  117), του 
μέρους Ζ’ του ν. 4472/2017 «Μεσοπρόθεσμο Πλαίσιο 
Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2018-2021» (Α’ 74), του 
άρθρου 119 «Έγκριση Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δη-
μοσιονομικής Στρατηγικής 2019-2022» του ν. 4549/2018 
(Α’ 105), καθώς και του άρθρου 1 «Έγκριση Μεσοπρό-
θεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2022-
2025» του ν. 4813/2021 (Α’ 111),

(δ) του ν. 4548/2018 «Αναμόρφωση του δικαίου των 
ανωνύμων εταιρειών» (Α’ 104),

(ε) του ν. 3891/2010 «Αναδιάρθρωση, εξυγίανση και 
ανάπτυξη του ομίλου ΟΣΕ και της ΤΡΑΙΝΟΣΕ και άλλες 
διατάξεις για τον σιδηροδρομικό τομέα» (Α’ 188) και ει-
δικότερα του άρθρου 4 «Αρμοδιότητες ΕΡΓΟΣΕ»,

(στ) του ν. 4336/2015 «Συνταξιοδοτικές διατάξεις - 
Κύρωση του Σχεδίου Σύμβασης Οικονομικής Ενίσχυ-
σης από τον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Σταθερότητας και 
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ρυθμίσεις για την υλοποίηση της Συμφωνίας Χρηματο-
δότησης» (Α’ 94) και ειδικότερα των άρθρων 2 και 3 του 
Κεφαλαίου Α’ της υποπαρ. Δ.9 της παρ. Δ του άρθρου 2 
του Μέρους Β’,

(ζ) του ν. 4484/2017 «Προσαρμογή της Ελληνικής Νο-
μοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/881 και 
άλλες διατάξεις» (Α’ 110) και ειδικότερα του άρθρου 43,

(η) του Κεφαλαίου Β’ του ν. 4354/2015 «Διαχείριση των 
μη εξυπηρετούμενων δανείων, μισθολογικές ρυθμίσεις 
και άλλες επείγουσες διατάξεις εφαρμογής της συμφω-
νίας δημοσιονομικών στόχων και διαρθρωτικών μεταρ-
ρυθμίσεων» (Α’ 176),

(θ) του ν. 4622/2019 «Επιτελικό Κράτος: οργάνωση, 
λειτουργία και διαφάνεια της Κυβέρνησης, των κυβερ-
νητικών οργάνων και της κεντρικής δημόσιας διοίκη-
σης» (Α’ 133) και ειδικότερα της παρ. 3 του άρθρου 109, 
δεδομένου ότι:

(θ.1) σύμφωνα με το πρώτο εδάφιο της παρ. 1.α. του 
άρθρου 63 του ν. 4270/2014 «Αρχές δημοσιονομικής 
διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 
2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις» 
(Α’ 143), οι αναλυτικοί προϋπολογισμοί των λοιπών φο-
ρέων της Γενικής Κυβέρνησης, πλην Ο.Τ.Α. και Α.Δ.Α. 
που δεν ανήκουν στην Κεντρική Διοίκηση ως ειδικοί 
φορείς, υιοθετούνται από το αρμόδιο όργανο διοίκη-
σης του φορέα και εγκρίνονται από τον εποπτεύοντα 
Υπουργό έως την 31η Δεκεμβρίου του προηγούμενου 
από το έτος προϋπολογισμού, μετά από εισήγηση του 
οικείου Γενικού Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών και 
είναι συνεπείς με το σχέδιο του συνοπτικού προϋπολο-
γισμού που έχει ήδη υποβληθεί, κατά την ολοκλήρωση 
των διαδικασιών του άρθρου 54 του ίδιου νόμου,

(θ.2) σε περίπτωση μη έγκρισης του προϋπολογισμού, 
μετά την περίοδο των τριών (3) μηνών από την έναρξη 
του οικείου οικονομικού έτους, όλες οι δαπάνες πλην 
των πληρωμών συντάξεων, αποδοχών προσωπικού και 
απόδοσης των επ’ αυτών κρατήσεων, δεν θεωρούνται 
νόμιμες,

(ι) του ν. 3469/2006 «Εθνικό Τυπογραφείο, Εφημερίς 
της Κυβερνήσεως και λοιπές διατάξεις» (Α’  131),

(ια) του ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Εν-
σωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 
2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) - Ηλεκτρο-
νικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο 
της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» (Α’ 184) 
και ειδικότερα των άρθρων 75, 76 και 77 του κεφαλαίου 
ΙΑ’ «ΨΗΦΙΑΚΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και

(ιβ) του ν. 5077/2023 «Κύρωση του κρατικού προϋπο-
λογισμού οικονομικού έτους 2024» (Α’ 209).

3. Τα προεδρικά διατάγματα:
(α) π.δ. 123/2016 «Ανασύσταση και μετονομασία του 

Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρο-
νικής Διακυβέρνησης, ανασύσταση του Υπουργείου 
Τουρισμού, σύσταση Υπουργείου Μεταναστευτικής 
Πολιτικής και Υπουργείου Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπι-
κοινωνιών και Ενημέρωσης, μετονομασία Υπουργείων 
Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, Οικονο-
μίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού και Υποδομών, Μετα-
φορών και Δικτύων» (Α’ 208) και ειδικότερα το άρθρο 4,

(β) π.δ. 123/2017 «Οργανισμός του Υπουργείου Υπο-
δομών και Μεταφορών» (Α’ 151),

(γ) π.δ. 77/2023 «Σύσταση Υπουργείου και μετονομα-
σία Υπουργείων - Σύσταση, κατάργηση και μετονομασία 
Γενικών και Ειδικών Γραμματειών - Μεταφορά αρμοδιο-
τήτων, υπηρεσιακών μονάδων, θέσεων προσωπικού και 
εποπτευόμενων φορέων» (Α’ 130),

(δ) π.δ. 79/2023 «Διορισμός Υπουργών, Αναπληρωτών 
Υπουργών και Υφυπουργών» (Α’ 131) και

(ε) π.δ. 82/2023 «Μετονομασία Υπουργείου - Σύσταση 
και μετονομασία Γενικών Γραμματειών - Μεταφορά αρ-
μοδιοτήτων, υπηρεσιακών μονάδων και θέσεων προσω-
πικού - Τροποποίηση και συμπλήρωση του π.δ. 77/2023 
(Α’ 130) - Μεταβατικές διατάξεις» (Α’ 139).

4. Τις αποφάσεις:
(α) υπ’ αρ. 155/08.07.2023 του Πρωθυπουργού και του 

Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών «Ανάθεση αρμο-
διοτήτων στον Υφυπουργό Υποδομών και Μεταφορών, 
Νικόλαο Ταχιάο» (Β’ 4410) και

(β) υπό στοιχεία 2/2179/ΔΠΓΚ/09.01.2018 του Ανα-
πληρωτή Υπουργού Οικονομικών «Στοχοθεσία - Πρό-
γραμμα εκτέλεσης προϋπολογισμού - Παρακολούθηση 
εκτέλεσης» (Β’ 23).

5. Τις εγκυκλίους του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας 
και Οικονομικών:

(α) υπό στοιχεία 2/92306/ΔΕΠ/18.12.2017 «Παροχή 
οδηγιών για την εφαρμογή του άρθρου 43 του ν. 4484/ 
2017» (Α.Δ.Α.: ΩΜΛΣΗ-07Ν) και

(β) υπό στοιχεία 2/64446/ΔΠΓΚ/20.07.2023 «Κατάρτι-
ση Προϋπολογισμού Γενικής Κυβέρνησης Οικονομικού 
Έτους 2024» (Α.Δ.Α.: 6Ψ03Η-ΩΓΠ).

6. Το από 08.12.2023 μήνυμα της Διεύθυνσης Προϋ-
πολογισμού Γενικής Κυβέρνησης του Γενικού Λογιστη-
ρίου του Κράτους του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας 
και Οικονομικών, περί των τελικών σχεδίων των προ-
ϋπολογισμών έτους 2024 των εποπτευόμενων από το 
Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών φορέων Γενικής 
Κυβέρνησης, κατόπιν της ολοκλήρωσης της διαδικασίας 
του άρθρου 54 του ν. 4270/2014 (Α’ 143).

7. Την υπ’ αρ. 4506/2023 απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου του φορέα «ΕΡΓΑ Ο.Σ.Ε. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙ-
ΡΕΙΑ (ΕΡΓΑ Ο.Σ.Ε. Α.Ε.)» κατά την υπό στοιχεία 1007η/ 
22.12.2023 Συνεδρίασή του, σχετικά με την έγκριση του 
προϋπολογισμού, έτους 2024.

8. Την από 29.12.2023 εισηγητική έκθεση του Γενικού 
Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου 
Υποδομών και Μεταφορών.

9. Το γεγονός ότι από τις διατάξεις της παρούσας από-
φασης δεν προκαλείται επιπλέον δαπάνη σε βάρος του 
κρατικού προϋπολογισμού έτους 2024, σε συνδυασμό 
με το άρθρο 90 του Κώδικα νομοθεσίας για την Κυβέρ-
νηση και τα κυβερνητικά όργανα (π.δ. 63/2005, Α’ 98), 
όπως αυτό διατηρήθηκε σε ισχύ με την περ. 22 του άρ-
θρου 119 του ν. 4622/2019 (Α’ 133), αποφασίζουμε:

Α. Εγκρίνουμε τον προϋπολογισμό, έτους 2024, του 
εντός Γενικής Κυβέρνησης φορέα «ΕΡΓΑ Ο.Σ.Ε. ΑΝΩΝΥ-
ΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΕΡΓΑ Ο.Σ.Ε. Α.Ε.)» που αναφέρεται στον 
κατωτέρω πίνακα, τα βασικά οικονομικά μεγέθη του 
οποίου, σύμφωνα με το ισχύον Ευρωπαϊκό Σύστημα 
Λογαριασμών - ΕSA, σε ευρώ, έχουν ως εξής:
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ΦΟΡEΑΣ ΕΣΟΔΑ ΕΞΟΔΑ ΙΣΟΖΥΓΙΟ

ΕΡΓΑ Ο.Σ.Ε. Α.Ε. 148.702.140,00 € 147.047.400,00 € 1.654.740,00 €

Β. Το ύψος των μη μισθολογικών παροχών θα οριστικοποιηθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις του άρθρου 
43 του ν. 4484/2017 (Α’ 110), τις οδηγίες της υπό στοιχεία 2/92306/ΔΕΠ/18.12.2017 (Α.Δ.Α.: ΩΜΛΣΗ-07Ν) εγκυκλίου 
του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους του Υπουργείου Οικονομικών, καθώς και τις λοιπές κείμενες διατάξεις.

Γ. Ειδικότερα η εξειδίκευση αυτών κατά λογαριασμό αποτυπώνεται στον συνημμένο πίνακα, που αποτελεί ανα-
πόσπαστο τμήμα της παρούσας κοινής υπουργικής απόφασης.

Δ. Εντέλλουμε τη διοίκηση του φορέα Γενικής Κυβέρνησης «ΕΡΓΑ Ο.Σ.Ε. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΕΡΓ Ο.Σ.Ε. Α.Ε.)» 
όπως εξειδικευθούν σε μηνιαία και τριμηνιαία βάση οι κατηγορίες εσόδων και εξόδων που περιλαμβάνονται στους 
λογαριασμούς του συνημμένου πίνακα, καθώς και να προβεί στις λοιπές ενέργειες.

Ε. Η διοίκηση του εν λόγω φορέα καλείται να διασφαλίσει ότι, δεν θα υπάρχουν αρνητικές αποκλίσεις από τους 
εγκεκριμένους δημοσιονομικούς στόχους, λαμβάνοντας εγκαίρως όλα τα απαραίτητα μέτρα προς τον σκοπό αυτό.
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ΠΙΝΑΚΑΣ 7   
Παρακολούθηση υλοποίησης προϋπολογισμών ΔΕΚΟ, ΝΠΙΔ και Ειδικών Λογαριασμών  

που εφαρμόζουν το Ελληνικό Λογιστικό Σχέδιο 
 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΝΠΙΔ ΕΡΓΑ Ο.Σ.Ε. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ   
ΑΦΜ 94440109   
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ info@ergose.gr  lichondrop@ergose.gr      
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 210.5283179 / 210.5283170    
ΕΠΟΠΤΕΥΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ    
 ποσά σε ευρώ (χωρίς δεκαδικά)  

ΒΑΣΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ EΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΣΥΣΧΕΤΙΣΗ  
ΜΕ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ ΕΓΛΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2024 

Ι.ΕΣΟΔΑ (=1+2+3+4+5+6+7)   148.702.140 
1. Πωλήσεις (=α+β)   148.002.140 
α) Πωλήσεις εμπορευμάτων Προϊόντων, 
λοιπών αποθεμάτων και άχρηστου υλικού  70+71+72 137.500.000 

β) Πωλήσεις υπηρεσιών 73 10.502.140 
2. Επιχορηγήσεις (=γ+δ+ε+στ) 74 0 
γ) Τακτικού Προϋπολογισμού 74.96   
δ) Εγκεκριμένοι Πόροι ΠΔΕ (βάσει ήδη 
υπογεγραμμένων ΣΑΕ) 41.10 ή 43.00* 0 

Εκ των οποίων εγκεκριμένοι Πόροι από το 
Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας    

ε) Ε.Ε. 43.04 ή 74.08   

στ) Λοιπές 

ΛΟΙΠΑ 74 ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΑΠO ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΓΙΑ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΣΑΣ ΤΟΚΟΧΡΕΟΛΥΣΙΩΝ ΛΟΓΩ 
ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ, ΑΝΑΛΗΨΗ ΔΑΝΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ, ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ 
ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ, ΑΥΞΗΣΕΙΣ 
ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΠΛΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΩΝ 
ΠΔΕ ΚΑΙ ΤΑΚΤΙΚΟΥ Π/Υ 

0 

3. Έσοδα παρεπόμενων ασχολιών 75   
4. Έσοδα Κεφαλαίων  (Τόκοι Πιστωτικοί) 76 ΠΛΗΝ 76.04 700.000 
5. Ιδιοπαραγωγή παγίων 78 ΠΛΗΝ 78.05   

6. Λοιπά Έσοδα 82.01 ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΔΕΝ 
ΤΑΞΙΝΟΜΟΥΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΑΛΛΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ   

7. Έκτακτα και Ανόργανα Έσοδα 81.01 (ΠΛΗΝ 81.01.04 ΚΑΙ 81.01.05)   
ΙΙ.ΕΞΟΔΑ (=8+9+10+11+12+13+14+15+16)   147.047.400 
8. Αμοιβές και Έξοδα Προσωπικού (=ζ+η+θ) 60 ΠΛΗΝ 60.05 6.319.000 
ζ) Αμοιβές έμμισθου και ημερομίσθιου 
προσωπικού 60.00 ΕΩΣ 60.01 5.212.000 

η) Εργοδοτικές εισφορές και επιβαρύνσεις 
έμμισθου και ημερομίσθιου προσωπικού 60.03 ΕΩΣ 60.04 1.095.000 

θ) Παρεπόμενες παροχές και έξοδα 
προσωπικού  60.02 12.000 

9. Αμοιβές και Έξοδα Τρίτων 61 900.000 
10. Παροχές Τρίτων 62 1.230.000 
Εκ των οποίων Ηλεκτρικό Ρεύμα -φωταέριο - 
Ύδρευση - Τηλεπικοινωνίες 62.00 ΕΩΣ 62.03  40.000 

 Εκ των οποίων Ενοίκια  62.04 750.000 
Εκ των οποίων  Ασφάλιστρα 62.05 150.000 
Εκ των οποίων Επισκευές και Συντηρήσεις 62.07 130.000 
11. Φόροι (συμπεριλαμβανομένου και φόρου 
εισοδήματος χρήσης) 63 + 54.08 (ή 88.08)+88.09 205.000 

Εκ των οποίων Φόρος Εισοδήματος Χρήσης 54.08 (ή 88.08)+88.09 26.400 
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12. Διάφορα Έξοδα  

60.05+[64 ΠΛΗΝ 64.11 ΚΑΙ 64.12]+82.00+88.06+ 
53.01 
+ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΩΝ [44 χρέωση (ΠΛΗΝ 
44.14 ΚΑΙ 44.15) ΜΕΙΟΝ 84 έσοδο ΜΕΙΟΝ 78.05] 
KAI 67 και λοιπά έξοδα που δεν έχουν 
ταξινομηθεί σε άλλες κατηγορίες 

583.400 

Εκ των οποίων Μεταβιβάσεις Εισοδημάτων σε 
Τρίτους (δωρεές, επιχορηγήσεις) 64.06 (ή 67**) 10.000 

13. Τόκοι και συναφή έξοδα  65 ΚΑΙ 16.18 10.000 
Εκ των οποίων δαπάνες προμηθειών 
πληρωτέες στο κράτος επί των δανείων που 
έχουν ληφθεί με την εγγύηση του Ελληνικού 
Δημοσίου 

    

14. Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα 81.00 ΠΛΗΝ 81.00.03 ΚΑΙ 81.00.04   
15. Καθαρή Κτήση Παγίων (ομάδα 1). Η 
διαφορά μεταξύ αγορών και πωληθέντων 
παγίων κατά τη χρήση. 

[10-16] (ΑΓΟΡΕΣ-ΠΩΛΗΣΕΙΣ) ΠΛΗΝ 16.18 300.000 

Εκ των οποίων έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός [14]  200.000 
16. Αγορές χρήσης (ομάδα 2). Η ομάδα 2 
εξοδοποιείται με βάση τις αγορές και όχι την 
αρχή συσχέτισης εσόδου-εξόδου ή της 
ανάλωσης των αποθεμάτων. 

[20-28] 137.500.000 

ΙΣΟΖΥΓΙΟ (=Ι-ΙΙ)   1.654.740 
*  Δεν αφορά καταθέσεις μετόχων, αλλά τους ειδικούς λογαριασμούς για επιχορηγήσεις επενδύσεων.   
67**  Παροχές -Χορηγίες- Επιχορηγήσεις -Επιδοτήσεις (αφορά τους Ειδικούς Λογαριασμούς) 

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Περιγραφές Λογαριασμών  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2024 
ΕΙΣΡΟΕΣ      
1.Εισπράξεις από δάνεια  45.00 έως 45.13               (ΠΙΣΤΩΣΗ ΧΡΗΣΗΣ) 0 
2.Εισπράξεις από πωλήσεις χρεογράφων, 
ομολόγων, κ.λπ.    0 

3. Έκτακτη επιχορήγηση για την εξόφληση 
των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων βάσει 
νομοθετικής ρύθμισης 

  0 

ΕΚΡΟΕΣ    

4. Πληρωμές χρεολυσίων 45.00 έως 45.13                (ΧΡΕΩΣΗ ΧΡΗΣΗΣ) 0 
5.Αγορές χρεογράφων, ομολόγων, κλπ.    0 
6. Εξόφληση ληξιπρόθεσμων οφειλών από 
την ειδική επιχορήγηση βάσει της  
νομοθετικής ρύθμισης 

  0 

ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ    

7.Πληρωμές από το κράτος τοκοχρεολυσίων 
του φορέα σας λόγω εγγυήσεων (=α+β) 43 0 

α) Πληρωμές τόκων   0 
β) Πληρωμές χρεολυσίων   0 
8.Αναλήψεις από το κράτος δανειακών 
υποχρεώσεών σας    0 

9.Αναλήψεις από το κράτος λοιπών 
υποχρεώσεών σας (πλην δανειακών)   0 

10.Αυξήσεις μετοχικού κεφαλαίου με 
κεφάλαια μετόχων από τακτικό 
προϋπολογισμό 

  0 

11.Ταμειακές διευκολύνσεις από το Κράτος   0 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ   
    31/12/2022 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ (σύμφωνα με τα λογιστικά 
βιβλία)     

1 Διαθέσιμα (α+β+γ) 206.648.698 
  α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές) 5.089 
       Από πόρους του ΠΔΕ 0 
       Από λοιπούς πόρους  5.089 
  β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος 192.700.183 
       Από πόρους του ΠΔΕ 120.544.635 
       Από λοιπούς πόρους  72.155.548 
  γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες 13.943.426 
        Από πόρους του ΠΔΕ 11.517.212 
       Από λοιπούς πόρους  2.426.214 
2 Χρεόγραφα (α+β+γ) 0 

  α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα 
γραμμάτια και ομόλογα) 

0 

  β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, 
τραπεζών, κλπ) 

0 

  γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια 
αμοιβαίων κεφαλαίων 

0 

3 Απαιτήσεις 4.515.333 

  α) από φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης 
(κράτος και λοιπούς φορείς ΓΚ) 

2.062.704 

  β) από φορείς εκτός ΓΚ 2.452.629 
ΠΑΘΗΤΙΚΟ (σύμφωνα με τα λογιστικά βιβλία)   0 

4 Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και 
Οργανισμούς 

0 

  α) Δάνεια εσωτερικού 0 
  β) Δάνεια εξωτερικού 0 

5 Λοιπές υποχρεώσεις 8.558.837 

  α) σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης 
(κράτος και λοιπούς φορείς ΓΚ) 

1.733 

  β) σε φορείς εκτός ΓΚ 8.557.104 
  

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Αριθμός ατόμων που βαρύνουν τη μισθοδοσία 
του λογαριασμού  60 178 

  Αριθμός μόνιμου προσωπικού και ιδιωτικού 
δικαίου αορίστου χρόνου 178 

  Αριθμός προσωπικού ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου 0 

  Αριθμός προσωπικού με έμμισθη εντολή 0 
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Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

  Παπάγου, 12 Ιανουαρίου 2024

Ο Υπουργός Ο Υφυπουργός
ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΑΪΚΟΥΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΑΧΙΑΟΣ   
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*02002751701240012*

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Καποδιστρίου 34, τ.κ. 10432, Αθήνα

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 210 5279000 - fax: 210 5279054

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ 

Πωλήσεις - Συνδρομές: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279178 - 180)
Πληροφορίες: (Ισόγειο, Γρ. 3 και τηλεφ. κέντρο 210 5279000) 
Παραλαβή Δημ. Ύλης: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279167, 210 5279139) 

Ωράριο για το κοινό: Δευτέρα ως Παρασκευή: 8:00 - 13:30

Ιστότοπος: www.et.gr 

Πληροφορίες σχετικά με την λειτουργία 
του ιστότοπου: helpdesk.et@et.gr 

Αποστολή ψηφιακά υπογεγραμμένων 
εγγράφων προς δημοσίευση στο ΦΕΚ: 
webmaster.et@et.gr 

Πληροφορίες για γενικό πρωτόκολλο 
και αλληλογραφία: grammateia@et.gr

Το Εθνικό Τυπογραφείο αποτελεί δημόσια υπηρεσία υπαγόμενη στην Προεδρία της Κυβέρ-
νησης και έχει την ευθύνη τόσο για τη σύνταξη, διαχείριση, εκτύπωση και κυκλοφορία των 
Φύλλων της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ), όσο και για την κάλυψη των εκτυπωτικών - 
εκδοτικών αναγκών του δημοσίου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (ν. 3469/2006/Α΄ 131 
και π.δ. 29/2018/Α΄58). 

1. ΦΥΛΛΟ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΦΕΚ) 

• Τα ΦΕΚ σε ηλεκτρονική μορφή διατίθενται δωρεάν στο www.et.gr, την επίσημη ιστο-
σελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου. Όσα ΦΕΚ δεν έχουν ψηφιοποιηθεί και καταχωριστεί στην 
ανωτέρω ιστοσελίδα, ψηφιοποιούνται και αποστέλλονται επίσης δωρεάν με την υποβολή αί-
τησης, για την οποία αρκεί η συμπλήρωση των αναγκαίων στοιχείων σε ειδική φόρμα στον 
ιστότοπο www.et.gr. 
• Τα ΦΕΚ σε έντυπη μορφή διατίθενται σε μεμονωμένα φύλλα είτε απευθείας από το Τμή-

μα Πωλήσεων και Συνδρομητών, είτε ταχυδρομικά με την αποστολή αιτήματος παραγγελίας 
μέσω των ΚΕΠ, είτε με ετήσια συνδρομή μέσω του Τμήματος Πωλήσεων και Συνδρομητών. 
Tο κόστος ενός ασπρόμαυρου ΦΕΚ από 1 έως 16 σελίδες είναι 1,00 €, αλλά για κάθε επιπλέον 
οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προ σαυξάνεται κατά 0,20 €. Το κόστος ενός έγχρωμου ΦΕΚ από 
1 έως 16 σελίδες είναι 1,50 €, αλλά για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προσαυξά-
νεται κατά 0,30 €.  To τεύχος Α.Σ.Ε.Π. διατίθεται δωρεάν.

• Τρόποι αποστολής κειμένων προς δημοσίευση: 

Α. Τα κείμενα προς δημοσίευση στο ΦΕΚ, από τις υπηρεσίες και τους φορείς του 
δημο σίου, αποστέλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση webmaster.et@et.gr με χρήση 
προηγμέ νης ψηφιακής υπογραφής και χρονοσήμανσης. 

Β. Κατ’ εξαίρεση, όσοι πολίτες δεν διαθέτουν προηγμένη ψηφιακή υπογραφή μπορούν 
είτε να αποστέλλουν ταχυδρομικά, είτε να καταθέτουν με εκπρόσωπό τους κείμενα προς 
δημοσίευση εκτυπωμένα σε χαρτί στο Τμήμα Παραλαβής και Καταχώρισης Δημοσιευμάτων. 

• Πληροφορίες, σχετικά με την αποστολή/κατάθεση εγγράφων προς δημοσίευση, την ημε-
ρήσια κυκλοφορία των Φ.Ε.Κ., με την πώληση των τευχών και με τους ισχύοντες τιμοκαταλό-
γους για όλες τις υπη ρεσίες μας, περιλαμβάνονται στoν ιστότοπο (www.et.gr). Επίσης μέσω 
του ιστότοπου δίδονται πληροφορίες σχετικά με την πορεία δημοσίευσης των εγγράφων, με 
βάση τον Κωδικό Αριθμό Δημοσιεύματος (ΚΑΔ). Πρόκειται για τον αριθμό που εκδίδει το Εθνι-
κό Τυπογραφείο για όλα τα κείμενα που πληρούν τις προϋποθέσεις δημοσίευσης. 

2. ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΕΣ - ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

Το Εθνικό Τυπογραφείο ανταποκρινόμενο σε αιτήματα υπηρεσιών και φορέων του δημοσίου 
αναλαμβάνει να σχεδιάσει και να εκτυπώσει έντυπα, φυλλάδια, βιβλία, αφίσες, μπλοκ, μηχανο-
γραφικά έντυπα, φακέλους για κάθε χρήση, κ.ά.  

Επίσης σχεδιάζει ψηφιακές εκδόσεις, λογότυπα και παράγει οπτικοακουστικό υλικό.

Πείτε μας τη γνώμη σας,

για να βελτιώσουμε τις υπηρεσίες μας,  συμπληρώνοντας την ειδική φόρμα στον ιστότοπό μας.

Πείτε μας τη γνώμη σας,
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